

星报观影团福利来了

8日带你约会吴京,免费看《战狼2》



星报讯(记者 吴笑文) 上映不到6天,《战狼2》票房破了15亿!经历了上周末连续两天票房的疯狂收割,尽管已经步入工作日,《战狼2》的表现依然强劲,周一周二以每天超过2.5亿的速度上涨,令人震惊。势如破竹的票房,加上观众好口碑的鼎力相助,速度之快让业内人士大呼“看得心惊肉跳”,也让原本不太热的暑期档一下子烧到沸腾。星报影迷福利来了。8月8日,星报观影团将联合华谊兄弟合肥活力店邀请10位幸运读者免费观影《战狼2》,并一睹“战神”吴京的风采,与他面对面交流。

《战狼》的大获成功,让《战狼2》自开拍就广受关注,《战狼2》比《战狼》有什么不同?升级在哪里?成为网友最好奇的问题。吴京曾在之前的发布会上直言“不想重复”,因此《战狼2》干脆跳出安全区域,体验了一把并不熟悉的重工业军事动作题材,香港美国两大制作班底,五大特色反派都把《战狼2》推向了更硬更燃的顶峰。“《战狼2》有很多地方做了升级,但最重要的,是对‘犯我中华者虽远必诛’这句话的升级,《战狼2》里,我脱下军装,但职责还在,这一部戏,讲的是‘杀我国人者,皆我天敌。’”

片中除了紧张刺激的动作场面,《战狼

2》里中国力量的强大也令许多观众动容。片中吴京饰演的冷锋誓死捍卫同胞的顽强意志也获得了观众纷纷点赞“把中国军人的血性完全表达出来了”。许多观众更是大赞《战狼2》“是一部荷尔蒙炸裂的超级大片”。如果你还没看,看过还想二刷、三刷的,赶紧来报名吧。

时间:8月8日 17:45

地点:华谊兄弟合肥活力店(银泰城四楼)

报名方式:加入星报粉丝团 qq 群 90930070 就可成为粉丝团成员。下载掌中安徽 app 或关注市场星报微信公众账号(scxbl23),在评论区留言报名。我们会从中抽取10位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,提前一个小时到现场找市场星报社工作人员领取入场券。



朱琳无缘江西公开赛四强

星报讯(记者 江锐) WTA国际巡回赛2017江西网球公开赛近日在南昌收兵。安徽金花朱琳在女单1/4决赛中,6:7、0:6不敌中国“一姐”彭帅,无缘四强。

本场比赛首盘,朱琳在第四局率先破发成功,随后将领先优势扩大至5:2。彭帅及时调整,直下3局,将比分扳至5:5平。双方随后各自保发成功,进入抢七。抢七局中,彭帅略胜一筹,拿下首盘。彭帅在第二盘状态良好,朱琳则表现不佳,结果直丢六局,告负出局。

对于朱琳的表现,“老大姐”彭帅这样评价道:“我在全运会的时候跟她打过,她这两年进步很大,最近打得很好。她是年轻一代球员中非常有冲击力的。我在比赛中主要放平心态,打出了我的技术。”

田径世锦赛将成博尔特告别战

2017伦敦田径世锦赛前瞻,日前博尔特出席发布会,将于世锦赛后退役。

田径世锦赛最受关注的项目是哪一项?无疑是男子100米飞人大战,苏炳添能否再跑进10秒乃至连续两届闯进决赛?博尔特的生涯单项谢幕战,能否第四次获得世锦赛百米冠军?加特林能够对博尔特构成多大的威胁,加拿大新星德格拉塞能否终结牙买加“闪电”的统治,看点实在是够多。

连续三届奥运会和三届世锦赛冠军得主博尔特,尽管今年以来参赛次数很少,身体也时不时找些小麻烦,前些日子又去拜访德国神医,但又谁能武断地认为他无法在伦敦完美收官?伦敦世锦赛博尔特只跑100米和接力,尤其是100米更是他职业生涯最后一次跑单项比赛,以他的能力和丰富的大赛经验,怎能让自己的运动生涯谢幕之战砸锅?哪怕他看起来不在最佳状态。

博尔特今年为止只参加了三次100米比赛,在金斯顿的家乡谢幕战他跑出10秒03,捷克挑战赛上的成绩也不过只有10秒06。到了摩纳哥钻石联赛,博尔特跑出9秒95的成绩,今年第一次跑进10秒。三次出战三次夺冠,在世锦赛前突破10秒,相信博尔特对自己的状况有很清楚的了解。对于博尔特这种历史级别的巨星,你绝对不能拿平时比赛的成绩来判定他的状态。 ■ 综合

刘涛首演警匪电影显柔情 郭富城王千源齐赞演技精彩

近些年,刘涛主演的《琅琊榜》、《欢乐颂》等电视剧都取得了口碑与收视双丰收,成为了所在年份的现象级电视剧。而这一次出演《破局》,则是刘涛首次挑战警匪犯罪动作电影,并为这部双雄电影戏里戏外贡献了难得的柔情与欢乐。昨日影片首曝刘涛“局中者”特辑。

对于刘涛扮演的林晓叶一角,郭富城更是称赞刘涛:“她真的能够说服观众,演技非常好。”从特辑中也可以看出,刘涛表演时收放自如,在对待人物的细节处理上十分严谨。而王千源就称赞刘涛:“演技上很严谨,生活中也是很快快乐。”

据悉,电影《破局》即将于8月18日全国公映。 ■ 凤凰

叶蓓九年未发唱片 为张歆艺首部电影发推广曲

由张歆艺首次执导,张歆艺、王栎鑫等主演的电影《泡芙小姐》将于8月28日全国上映。昨日,片方曝光了推广曲MV《流浪途中爱上你》,悠扬婉转的歌声配上影片中“泡上夫妇”浪漫甜蜜的画面唯美至极。“在流浪途中爱上你”的深情歌词,更是道出了向往自由,无所顾忌的爱情主题。

作为此次电影《泡芙小姐》推广曲的歌曲《流浪途中爱上你》由叶蓓独立词曲创作,并首度联手许巍一起演唱。叶蓓空灵的嗓音搭配许巍洒脱又磁性十足的歌喉令这首歌极具质感,且充满自由的气息。

据悉,九年未发唱片的叶蓓也即将于近期发布全新个人创作专辑。这首《流浪途中爱上你》就是其中的首播主打歌曲,此次作为电影《泡芙小姐》的推广曲推出,美妙的旋律令歌迷惊喜无比,也对新专辑中的其他歌曲充满期待。 ■ 新闻

拒贴标签和被定位

赵宝刚:只想认认真真拍个戏

提起导演赵宝刚,几乎每个人都看过他导演的作品,无论是早年堪称经典的《渴望》、《编辑部的故事》,还是之后风靡全国的《永不瞑目》、《像雾像雨又像风》,亦或是影响了新一代年轻人的“青春三部曲”(《奋斗》、《我的青春谁做主》、《北京青年》)。作为出了名的擅长“造星”的赵宝刚日前在接受记者采访时,直言都是机缘巧合,他也拒贴标签和被定位,“只想认认真真拍个戏”。 ■ 记者 吴笑文

认真拍戏 不给自己定位

睽违荧屏三年的导演赵宝刚的新作《深海利剑》将登陆北京卫视。这次他不拍风月拍军旅,首次挑战军旅题材,将镜头聚焦于90后潜艇兵,讲述海军潜艇部队中年轻军官的成长历程,带领观众们走进军营,潜入海底,了解新时代军队不一样的部队生活,开启一段惊心动魄的强军之旅。

对于外界对《深海利剑》贴的标签:军旅版《奋斗》,赵宝刚表示不是很认同:“这就是讲潜艇兵的一个戏,干吗非要定位,我不给自己定

位,我就是拍一个戏,认认真真拍一个戏,不能给自己定位。”

“造星神话”都是机缘巧合

《深海利剑》作为赵宝刚此次回归的军旅巨制,剧中演员几乎全是没有作品、没有表演经验的新人,作为出了名的擅长“造星”,赵宝刚已经很久没有启用“全新人”阵容来拍摄电视剧了,对此赵宝刚心中有些忐忑,怕没有大牌明星观众不够认可。而这次的《深海利剑》从主演到配角大部分都是“90后”的新人演员,赵宝刚觉得选择新人更多的是机缘巧合。

面对外界“造星神话”的评价,赵宝刚认为都是机缘巧合,现在要真想造出一个新星更是难上加难,《深海利剑》中各位演员的表现如何,还是需要交给观众来检验。

